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بيان صادر عن رابطة رسامي الكاريكاتير الاردنيين

حول الرسومات الكاريكاتورية السويدية المسيئة للدين الاسلامي

تعلن رابطة رسامي الكاريكاتير الاردنيين عن ادانتها واستنكارها الشديد لسلسلة الاساءات للدين الاسلامي ولشخص الرسول محمد عليه الصلاة والسلام من خلال الرسومات الكاريكاتورية , واخرها ما أقدمت على نشره صحيفة "نيريكس أليهاندا" السويدية.
اننا اذ نربأ بفن الكاريكاتير الذي هو جسر للحوار والتواصل بين الشعوب والثقافات عن ان يكون أداةً للاستفزاز وازدراء المشاعرالدينية لدى اتباع الديانات كافةً, لنؤكد على استهجاننا واستيائنا وتنديدنا بهذه الظاهرة , لا سيما أنها تأتي من بلدان  نحترم دورها الايجابي تجاه قضايانا العربية  وقضايا السلم العالمي.

اننا في رابطة رسامي الكاريكاتير الاردنيين  اذ نعيد التأكيد على الدور الايجابي لهذا الفن النبيل في  توطيد اواصر العلاقة  بين الحضارات وردم الهوة بين الشعوب 
لنثمن الدور الايجابي للفعاليات الرسمية والشعبية السويدية التي ادانت نشر الرسومات المسيئة وقدمت الاعتذار عنها , و ندعوا وسائل الاعلام الغربية كافةً الى عدم تكرار هذه الاساءات والتصرفات غير المسوولة وتغطيتها بشعار  "حرية التعبير" التي نعتز بها ونعتبرها حقاً راسخاً لفنان الكاريكاتور وندافع عنها ضمن اطارها السليم "حرية الرأي والتعبيرالمسوؤلة".
رابطة رسامي الكاريكاتير الأردنيين
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